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ABCD eskenar doértgen
EAB eskenar ticgen
m(DAE) = 10°

4

A B

Yukaridaki verilere gére, m(EﬁC) kac derecedir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 35
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D 6 E 3 C ABCD kare
[FE] L [FB]
[BF] aclortay
|IDE| = 6 cm
|EC| =3cm

A B
Yukaridaki verilere gore, |[FB| = x ka¢ cm dir?

A)2¥2  B)3V2 C)42 D)5V2 E)6V2
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ABCD dik yamuk
[DC] L [BC]

[BC] L [AB]

[DE] aglortay
[BE| = [EC]|

|AB| = 6 cm

IDC| =10 cm

D 10 T
Yukaridaki verilere gére, |AD| = x ka¢ cm dir?

A) 16 B) 15 c)13 D) 10 E)9
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x E ¢ ABCD paralelkenar

D
[BE] aciortay
AB| _ 5
AD| ~ 3
A B

Yukaridaki sekilde ABCD paralelkenarinin cevresi
48 cm olduguna gére, |DE| = x ka¢c cm dir?

A) 5 B) 6 Cc)7 D) 8 E)9
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Sekildeki
ABCD
dortgeninde
[AE ve [DE ig
agsortaylardir.
G = 947 ve
mB= 500
olduguna gore m(AEF) kag derecedir?

4172 BY76 988 D)8 E) 108
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$ekildeki ABCD dort-
geninde €, F, G, H
noktalar orta noktadir
FGHE ddrtgeninin
kare olmasi igin asa-
gidakilerden hangisi
veriimeidir?

A) 1ACI= 1BDI
B) (AC] L [BD]
C) IAC! = 218DI
D) IAC! = 18D ve [AC] L [8D)
E) IAC! =2IBDI ve [AC] L [BD]
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D 10 c ABCD
dikddrtgen
[AE] L [EB]
[BE| = [BC|
|AE| =8 cm
|DC| =10 cm
A B

Yukaridaki verilere gére, boyali bélgenin alani kac
cm? dir?

A) 36 B) 40 ) 45 D) 48 E)56
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ABCD dértgen
[AC] ve [BD]
késegen

|AC| = 8 cm
|BD| = 6 cm
m(AEB) = 120°

Yukaridaki verilere gére, ABCD dértgeninin alani
kac cm? dir?

A) 123 B)15V3 C)16V3 D) 18V3 E)24V3
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A~ [BD] = K}

1AC] L [BD]
1ABI =6 br
IBCI=8br

DAl
ICEI = IEDI

abr

Yulkardaki verilere gore, IKEI = x kag birimdir?
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D c ABCD dik yamuk
[AB] L [BC]

[BC] L [DC]

[AC] L [BD]

|AC| = 10cm

A B |BD| =8 cm

Yukaridaki verilere gére, ABCD dik yamugunun
alani ka¢ cm? dir?
A) 40 B) 60 C) 80 D) 100 E) 120




